

Всероссийская акция «Сдача ЕГЭ родителями!»

26 марта четвертый год подряд в нашем городе проводилась Всероссийская акция «Сдача ЕГЭ родителями!». В ней приняли участие 10 человек – это родители выпускников текущего года, а также представители власти и общественности.

Предметом для сдачи стал русский язык. Участники акции писали работу в сокращенном варианте, на которую отводилось 30 минут. Однако все правила проведения единого государственного экзамена были соблюдены. В ходе экзамена участники увидели: как проходит регистрация на ЕГЭ и организуется рассадка в аудиториях; как выглядят рабочие места участников ЕГЭ; какие меры эпидемиологической безопасности применяются в экзаменационных пунктах; как происходит печать контрольных измерительных материалов в пункте проведения экзамена.

Акция помогла участникам на собственном примере понять психологическое состояние ребенка во время экзамена и еще раз показала родителям, насколько важна для детей их поддержка и понимание.